Tpenuposounasi padbora Nel mo MATEMA THUKE
11 knace
30 cenraopa 2020 roma
Bapuantr MA2010109
(MpoWITBHEII YPOBEHB)

Boemosnena: @O KJIacc

HUHCTPYKIHS MO BBHINOJIHE HHIO PAd0THI

Ha BbmonHenue paboTel 1o MaremMaTHMke OTBOAMICH 3 yaca 55 MUHYT
(235 munyT). PaboTa cocTOWT U3 IBYX YacTei, BKIHOUAOMX B cebs 19 3amanmii.

Yacts | cozepxur 8 3agaHuii 0a30BOTO YPOBHS CJIOKHOCTH C KPATKUM
orBetToM. Yacts 2 conepkur 4 3aJaHUA TOBBLIILIEHHOTO YPOBHS CJIOKHOCTH
C KpaTKUM OTBETOM H 7 3a/IlaHHi MOBBIIIEHHOTO U BBICOKOTO YPOBHEH CIIOMKHOCTH
C pa3BEPHYTHLIM OTBETOM.

Omersl k 3amanusm |—12 3amuceBaloTcs B BHIE LEIOr0 YHCIA WITH
KOHEYHOM JeCATMYHOI ApOoOH.

IIpu BemonHeHun 3aganuit 13-19 Tpedyercs 3amicath MMOJIHOE pellleHHE Ha
OT/IC/TLHOM JIMCTE OyMarm.

Ilpy BBINOTHEHMH 3aJaHHi MOKHO TOJB30BAaTCA HYEPHOBHKOM. 3alllCH
B YEPHOBUKE HE YUUTBIBAIOTCA MPH OLIEHMBAHMH PabOTHL.

bannel, nonyueHHsle Bamu 3a BBITO/IHEHHBIE 3a/1aHUS, CYMMHPYHOTC 5.

INocTapaiirech BBIMOJHUTE Kak MOKHO Oojblne 3aJaHdii W HaOpaTh
HauOoJIbllIee KOJIIMYECTBO DAILIOB.

Kenaem ycnexa!

CnpaBouHbie MaTe pHAJIBI

. 2 2
sin“a+cos a=1
sin2a =2sina-cosa
cos 2a.=cos o —sin”a
sin(o+pB)=sina-cosP +cosa-sinp
cos(a+p)=cosa-cosp—sina-sinf

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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Yacrs 1

Omeemom K Kaxcoomy us 3aoanuit 1-12 aensemca yenoe yucio uiu KOHeUHasn
decamuunas Opoos. 3anuwiume omeemsl K 3a0aHUSAM 6 ROJIe OM 6ema 6 mexcme
pabdomut.

1 Mara3un 3akynaer UBeTOYHbIE MOPIIKHU 10 onTtoBoH ueHe 130 pyOneil 3a wTyKy U
npoaaér ¢ HaueHkoil 30 %. Kakoe wnaubosblee KOJHYECTBO TAKHUX TOPIIKOB
MOKHO KyNUTL B 3ToM Marazune Ha 1500 pyOneii?

Oser:

2 Ha pucyHke mokazaHo H3MEHEHHe TeMIlepaTyphl BO3yXa Ha TNPOTDHKEHHH TPEX
cytok. Ilo ropuzoHTanu yka3bIBaeTcs JaTa M BPeMs, MO BEPTHKATH — 3HAYEHHE
Temnepatypsl B rpagycax Ilenscumsa. Omnpepenute mo pHCYHKY HAHOOIBIIYIO
TeMmnepaTypy Bo3ayxa 28 anpens. Omer jaiite B rpajaycax Ilensc s

10

00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00
26 anpeuts 27 anpens 28 anpens

Omser:

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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3 Ha kneruatoii 6ymare ¢ pazmepom kietku 1X1 m3obpamén n
TpeyroneHuKk ABC. Haiiqure amuHy ero OHCCEKTIPHCHI
NPOBEJIEHHON W3 BEPIIWHBI B,
C
B
Omser:
4 Ecnu maxmamicT A. urpaet 6ensiMu (UTYpamMH, TO OH BBIMTPBIBAET Y MIaXMaTUCTA

b. ¢ Beposamocteio 0,5. Ecau A. wurpaer uépHbiMH, TO A. BbMIphIBaeT y b.
¢ BeposmHocTeio (,3. [Mlaxmamicter A. u b. wrparwot jaBe napmid, NpHYEM BO
BTOpOii mapu MeHAwT uBer ¢uryp. Haiinure BeposmHocTs TOro, uto A
BBIMIpaeT oda pa3a.

Omser:

Pemute ypaBHeHHe + 9—8x =— x. Ecim ypaBHeHHe MMeeT Gojiee OHOTO KOPHS,

B OTBETE 3alMIIHNTE MEHBIIWHA U3 KOpHeﬁ.

Omser:

6 B mpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC=\/§, BC =1. Haijgure sin A.
C

Omser:

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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7 Ha pucynke wu3obpakéHn rpapuk ¢yskmmm y= f(x), omnpenenéHHoii Ha

untepBane (—9;2). Haiionre kommdecTBO TOUeKk, B KOTOPBIX KacaTelbHas
K rpapuky QyHKUMH napauiesnsHa npsaMoit y =—10.
y= f(x) Ya

\f /\

0 2

Omser:

8 Haiiqure  mromjazas  OOKOBOH  MOBEPXHOCTH  IPAaBWIBHOM
MIEC THYTOJIBHOIT MPU3MBI, CTOPOHAa OCHOBAaHMA KOTOpoii paBHa 3,
a BeICOTa paBHa 6.

Omer:
Yacrs 2
9 53.2 _ 64 2
Haiiure 3HadeHHe BBIpa)KeHHA "
30

Omser:

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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10 | Jlns  onpenenenus 3(pdekTHBHON TemnepaTypsl 3BE3]] HCIOJL3YIOT 3aKOH

Credpana—Dbonbimana, coOraacHoO KOTOPOMY P=GST4. rgpe P — MOILHOCTE
-8 Br

M3JydeHus 3Be3abl (B Bartrax), ¢=15,7-10 —5—; —— UocTosHHas, § —
M K

oAb MOBEPXHOCTH 3Be3/bl (B KBaJpaTHBIX MeIpax), a 7 — TeMIepatypa

(B kensBuHax). M3BecTHO, 4TO IUIOMIA[b MOBEPXHOCTH HEKOTOPOH 3BE3J/Ibl paBHA
% 2 . 2 1
%-10'] M~, a MOIIHOCTL €€ W3JIydyeHHUs paBHa 4,1{}4-1{)'? Br. Haiigure

TeMIIepaTypy 3T0il 3Be3/Ibl B KeJIbBHHAX.

Omser:

11 | Ha wsroroBnenue 837 jeraneii nepBeii pabounii TpaTir Ha 4 yaca MeHBIIE, YEM
BTOpOil pabouuii Ha w3roToBieHue 899 Takux ke Jetaneil. M3BecTHO, 4TO MepBbIA
paboumnii 3a yac JenaeT Ha 2 jetayu Oonbile, yeM BTOpoil. CKONBKO JeTaiiei 3a
yac JiesaeT nepBblii padbouwii’?

Omser:

|

X

12 Haiinure HamMeHbllee 3HaueHHe (PYHKIMH y =

w3

—3x+15 Ha otpe3ke [4;19].

Omser:

Mna sanucu pewnenuit u omeem 0 na saoanun 13-19 ucnonwvsyiime omoenvHul i
aucm. 3anuwiume cHauana Homep evinoHAemozo 3adanus (13, 14 u m. o0.),
a 3amem neJHoe 000CHOBAHHOE peuienue u omaeem. Omeemuwt 3anucvieaiume
uém Ko u pazvopuueo.

. Ix . x Tx x ’
13 | a) Pemuure ypaBHeHHE sm?sm—+cos—cos—=cos 3x.

0) Haiiure Bce KOpPHH 3TOro ypaBHEHHMs, NMPUHAIJISKALLHE OTPE3KY [n; 377[]

14 | B ocuoBamuu mupamunsl MABCD nexur npsamoyroisHuk ABCD co cTopoHamu

AB=4 u BC=+/33, Bce GokoBble pEéopa mmpamunsl paBHel 4. Ha nmaronanu
BD ocuHoBamus ABCD otveueHa Touka E, a Ha pébpax AM u AB — mouku F
U G COOTBEICTBEHHO Tak, uto MF = BE = BG =3.

a) [lokaxwute, yto mwiockoct GEF npoxoaut yepe3 Touky C.

0) Haiimute anuHy OoTpeska, Mo KOTOpoMy ItockocTs GEF nepecekaer rpaHb
CMD nypaMHIBL.

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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15 | Pemwure mepaBencto 37 — x* 3" <81-3x".

16 | UYerspéxyromsauk ABCD  BnucaH B OKPYKHOCTh, MNPHYEM JHAMETPOM
OKpyHOCTH sBisercs ero muaroHans AC . Takxke m3BectHo, uto B ABCD
MOJKHO BITHCaTh OKPYKHOC Th.

a) lokaxwute, uto otpeskun AC u BD nepneHIuKyIsSpHBEIL.
0) Haligure paguyc BIHMCaHHOH OKpYKHOCTH ueTblpéxyronbHuka ABCD ., eciun
AC=26 u BD =24.

17 | B wione miaHuMpyercs B3sTh KpeQuT B OaHke Ha cymMmy 4 MiaH pyOneil Ha
HEKOTOPBIH CPOK. YCJIOBHA €ro BO3BpaTa TAKOBBI:
— KakJbll fHBAph JOJT Bo3pacTaeT Ha 15 % Mo CpaBHEHHIO C KOHLIOM
npeIbIIYILIEro roja;
— ¢ (peBpaIs MO MIOHB KA IOTO rofa HeoOXO0INMO BBIUIATHTE YacTh JI0JITa;
— B HMIOJIE KaXJ0T0 roja JOJT JO/DKEH ObITh Ha OJHY M Ty JK€ BETUYHHY MEHBIIIEe
JIOJITa Ha UKJIb Mpe/IblyILero roja.
Ha kakoli MuHHUMaIbHBIE CpOK cieayer OpaTe KpeauT, 4ToObl HauOOJIBIIMIA
roJIOBOM IUIATEXK IO KpeAuTy He npeBbicwl 1,25 miH py6.?

18 | Haiiqure Bce 3HauYeHNs @, IPH KAKIOM H3 KOTOPBIX CHCTEMa
((x=1)7+(y=4)*)((x-4)* +(y-16)7 ) <0.
(x—a—1)"+(y—2a-2)" <4(a+1)’

HE UMEET pelleHHil.

19 a) MoxkeT M JecATMYHAs 3anuch NPOM3BEIEHHS TPEX MOCJeN0BATEILHBIX
TpEX3HAUYHBIX YHCEN OKaHYMuBareCs Ha 2507
0) Moxer am JgecATMYHAs 3amuch TNPOM3BEAeHHA TPEX MOCJIe0BaTeIbHBIX
TpEX3HAYHLIX YMCEeJI OKaHuYMBaThCs Ha 87507
B) Haligure Bce TakMe HaTypajbHbIE YHMCJIA n, YTO KaxkJ0€ H3 4yHucel n, n+1 H
n+2 Tpéx3HauHoe, a JeCATHYHAas 3amuch MX npomsBeneHus n(n+1)(n+2)

oxkanuuBaetc s Ha 4000.

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM



Tpenuposounasi padbora Nel mo MATEMA THUKE
11 knace
30 cenraopa 2020 roga
Bapuantr MA2010110
(MpoWITBHEII YPOBEHB)

Boemosnena: @O KJIacc

HUHCTPYKIHS MO BBHINOJIHE HHIO PAd0THI

Ha BbmonHenue paboTel 1o MaremMaTHMke OTBOAMICH 3 yaca 55 MUHYT
(235 munyT). PaboTa cocTOWT U3 IBYX YacTei, BKIHOUAOMX B cebs 19 3amanmii.

Yacts | cozepxur 8 3agaHuii 0a30BOTO YPOBHS CJIOKHOCTH C KPATKUM
orBetToM. Yacts 2 conepkur 4 3aJaHUA TOBBLIILIEHHOTO YPOBHS CJIOKHOCTH
C KpaTKUM OTBETOM H 7 3a/IlaHHi MOBBIIIEHHOTO U BBICOKOTO YPOBHEH CIIOMKHOCTH
C pa3BEPHYTHLIM OTBETOM.

Omersl k 3amanusm |—12 3amuceBaloTcs B BHIE LEIOr0 YHCIA WITH
KOHEYHOM JeCATMYHOI ApOoOH.

IIpu BemonHeHun 3aganuit 13-19 Tpedyercs 3amicath MMOJIHOE pellleHHE Ha
OT/IC/TLHOM JIMCTE OyMarm.

Ilpy BBINOTHEHMH 3aJaHHi MOKHO TOJB30BAaTCA HYEPHOBHKOM. 3alllCH
B YEPHOBUKE HE YUUTBIBAIOTCA MPH OLIEHMBAHMH PabOTHL.

bannel, nonyueHHsle Bamu 3a BBITO/IHEHHBIE 3a/1aHUS, CYMMHPYHOTC 5.

INocTapaiirech BBIMOJHUTE Kak MOKHO Oojblne 3aJaHdii W HaOpaTh
HauOoJIbllIee KOJIIMYECTBO DAILIOB.

Kenaem ycnexa!

CnpaBouHbie MaTe pHAJIBI

. 2 2
sin“a+cos a=1
sin2a =2sina-cosa
cos 2a.=cos o —sin”a
sin(o+pB)=sina-cosP +cosa-sinp
cos(a+p)=cosa-cosp—sina-sinf

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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Yacrs 1

Omeemom K Kaxcoomy us 3aoanuit 1-12 aensemca yenoe yucio uiu KOHeUHasn
decamuunas Opoos. 3anuwiume omeemsl K 3a0aHUSAM 6 ROJIe OM 6ema 6 mexcme
pabdomut.

1 Mara3zun 3akynaer UBETOYHbIC IOPLIKHU 110 onToBOH LeHe 90 pyOnei 3a WTyKy U
npoiaér ¢ HaueHkoil 25 %. Kakoe wnaubosbllee KOMHYECTBO TAKMX TOPIIKOB
MOKHO KynUTh B 3ToM Marazune Ha 1400 pyOneii?

Oser:

2 Ha pucyHke moka3aHO M3MEHEHHME TeMIlepaTypbl BO3/yXa Ha IMPOTHKEHHH TPEX
cyrok. Ilo ropusoHTranu ykaspiBaeTcs JaTa M BPeMs, [0 BEPTUKAIH — 3HAUYECHHUE
TeMmnepatypsl B rpagycax llenscus. Onpenenure mo PpHUCYHKY HaHOOIBIIYIO
TeMmnepatypy Bo3zayxa |5 wrons. OtBer maiire B rpagycax Ilemse ust.
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13 wrons 14 wons 15 wons
Omser:

HOBbIE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTLI HA CAWUTE 100BALNIK RU COM
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3 Ha kneruaroii Oymare ¢ paszmepoM kjetku [1x1 A
n300pakéH 1peyroibHuk ABC. Haiiqure amuHy ero
OHC CEeKTPUCHI, IPOBEAEHHOH M3 BEPIIMHBI B. \
B
O1ser: C
4 Ecnu maxmamicT A. urpaet 6ensiMu (UTYpamMH, TO OH BBIMTPBIBAET Y MIaXMaTUCTA

b. ¢ BeposmHocThio 0,56. Ecnu A. urpaer 4yé€pHelMH, TOo A. BhIMIpbiBaeT y b.
¢ BepostHocThiO 0,3, IMlaxmammetst A. v b. urpawor jaBe napmiy, OpHYEM
BO BTOpPOHl mapmiM MeHsoT uBeT ¢uryp. Haiigure BepostHOCTL TOro, uto A.
BBIMIpaeT oda pa3a.

Omser:

Pemnure ypaBuenme +/—12—7x =—x. Eciaum ypaBHeHue wumeeT Oosiee OJHOTO
KOpHs, B OTBETe 3alMIIuTe OOJIbIINI U3 KOpHEH.

Omser:

6 B mpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =12, BC=9. Halijnure sin A.
C

Omser:

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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7 Ha pucynke wusobOpaxén rpaduk ¢yskumn y= f(x), omnpenenéHHoll Ha

unreppane (—6;6). Haiiqure kommuecTBO TOUEK, B KOTOPBIX KacaTesbHas
K rpapuKy (yHKLIMH NapaiesbHa npsMoil y=—12.

y=f(x) Yy

=

0 6

Omser:

8 Haiiiure  mnomans  OOKOBOM  TMOBEPXHOCTH  MPaBWIBHOI
MIECTHYTOIBHOI MPU3MBI, CTOPOHA OCHOBaHUA KOTOpoi paBHa 10,
a BBICOTA paBHa 9.

.\.\
Omert:
Yacrs 2
24 <54
9 . -5
Haiiure 3HayeHue BhIpakeHHs 13

10

Omser:

10 | Jdna onpenenenus 3¢g@dekMBHON  TeMmepatypbl 3BE3J  HCIOIB3YIOT 3aKOH

Crepana—DbobliMana, COrjgacHO KOTOPOMY P=GST4, rie P — MOIIHOCTH

Bt

2 4
M~ -K

IIOMIA/Ib MOBEPXHOCTH 3Be3/bl (B KBaJpaTHBIX MeIpax), a 7' — TeMIepaTtypa
(B keneBuHax). M3BecTHO, 4UTO MIONIajJb MOBEPXHOCTH HEKOTOPOM 3BE3/IbI paBHA
1,20 2
glﬂ M

TeMIlepaTypy 9TOH 3Be3/bl B KEJIbBUHAX.

U3JIy4eHUs 3Be3/bl (B BaTrax), G=5,?-10_8 — nocTosiHHag, S —

, 4 MOIIHOCTL ©€ H3IydYcHHs paBHa 2,9184-102? Br. Haiigure

Omser:

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM
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11 | Ha mrotoienne 660 neraneil nepsbiii paGoumii TpaThT Ha 8 YacOB MeEHBIIE, YeM
BTOpOii paboumii Ha m3roToBiaeHne 780 Takux ke jgetaneil. M3BecTHO, UTO MEpBbIi
paboumii 3a yac JenaeT Ha 4 netayu Oonbile, YyeM BTopoil. CKoNMbKO JeTaiiei 3a
yac JieJlaeT nepBblii pabounii?

Omser:

x°—=12x+49 Ha OTpe3ke

ra|

12 | Haiigure HanMenblee 3HaueHue byHKIMH  y =

[34;49].

(O]

Omser:

Jna 3anucu pewenuii u omeemoe na saoanus 13—-19 ucnonvyiime omoenvHol it
aucm. 3Januuwiume cHA4AIa HoMep evlnoanaemozo 3aoanua (13, 14 u m. o.),
a 3amem noanoe 0bocHoeanHoe peuienue u omeem. Omeemut 3anucwieaime
uém Ko u pazdopuugo.

13

525 . =% ok H B y
a) Pemure ypaBHeHue sm?sm?—# cos?cos?=2cus X.

0) Haiiqure Bce KOpHHM 3TOr0 ypaBHEHMS, NMPHUHAJIEKAI[HE OTPE3KY [n; 5?7[]

14 | B ocuoBanuu mapamuasl MABCD nexut npsMoyroibHuk ABCD co ctopoHaMu

AB=4 u BC=+/33, Bce GokoBble pé€Gpa mupamuasl paBHel 4. Ha guaronanu
BD ocHoBanuss ABCD ortveuena Touka E, a Ha pedpe AM — touka F Tak, 410
MF = BE =3.

a) [lokaxwute, uyrto mwiockoct CEF napaieibHa pedpy MB.

©) Haiinute nauHy oTpe3ka, 1Mo KoTopomy IulockocTs CEF mnepecekaer rpaHb
AMD nvpaMHBL.

15| Pemwure HepaBenctBO 4 — x4 <256 —4x°.

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM



M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010110 6

16 | Yempéxyroasnnk ABCD  BOucaH B OKPYKHOCTb, NPHYEM JHAMETPOM
OKPYKHOCTH sBJsercs ero auaroHans AC. Takxke mBectHo, yto B ABCD
MOHO BIHCaTh OKPYKHOCTh.

a) lokaxwute, uto otpe3kn AC U BD nepneHIuKyIsSpHLL.
0) Halinure paguyc BIMCaHHOH OKPYXKHOCTH ueTblpéxyroiabHuka ABCD, eciun
AC =26 u BD=10.

17 | B wurone mnaHupyercsi B3fTh KpeJuT B OaHke Ha cymMMy S5 MIH pyOniell Ha
HEKOTOPBII CPOK. Y CJIOBHSA €ro BO3BPAaTa TAKOBHI:
— Kbl sHBapb JoJr Bo3pactaer Ha 16 % mno cpaBHEHHMIO C KOHIIOM
NpeIBITYILIEro rojia;
— ¢ (eBpas Mo MIOHL KaXkJI0TO0 rojla HeoOXOIUMO BBILIATUTE YacTh JOJTa;
— B MIOJIE KaKJIOTO Tojia JIONT JOJDKEH OBITh Ha OJHY W TY jK€ BEIWYHUHY MEHBIIE
JIOJITA Ha UIOJIb NPeIbLIyLIero roja.
Ha kakoil MHUHMMaJBHBIH CpOK cileqyer OpaTe KpeauT, 4ToOBl HauOOJBIIHHA
roJIOBOM IUIATEXK IO KpeauTy He npeBbicwt 1,35 muH py6.7

18 Haiiiure Bce 3HaueHus a, MPH KaKJOM U3 KOTOPBIX CHUCTeMa

((Jr—l)2 +(y-4)2)((x—4}2+(y—16)2)£0,

(x—a-1) +(y—2a—2]2 <4(a+1)
HMEET POBHO JIBA PEIICHHUSL

19 | a) Moxker nu JgecsMuHasi 3amich MPOM3BEICHHMS TPEX TMOCJIIEIOBATEIEHBIX
TPEX3HAYHBIX YHCE OKaHYHUBaThC s Ha 7507
6) Moxker M JecsTMUHAs 3anUCh NPOM3BEIEHHS TPEX MOCJeNOBATEILHBIX
TPEX3HAYHBIX YHCE]T OKaHYMBaTeC A Ha 62507
B) Haiinure Bce Takue HaTypajbHbIE YMCIA pn, YTO KakKJIO€ W3 4Huceld n, n+l H
n+2 T1péX3HauHOe, a JecATMYHAs 3amuch MX npomsseneHus n(n+1)(n+2)

okaHuuBaetcs Ha 8000.

HOBbIE TPEHWUPOBOYH biE BAPMAHTHI HA CAITE 100BALNIK RU COM



